

98 中央部门将公开“三公”支出

国务院要求地方比照中央,公开出国、公车等经费

据新华社电 国务院总理温家宝4日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步推进财政预算公开工作。

会议强调,财政预算公开是政府信息公开的重要内容,对于保障公民的知情权、参与权和监督权具有重要意义。应当清醒地看到,财政预算公开工作进展不平衡,公开还不够细化,与人民群众的期望仍存在一定差距。必须进一步推进财政预算公开,建立健全公开

机制,扩大公开范围,细化公开内容,不断提高依法行政、依法理财水平。

一是要进一步细化公开中央财政总预算和总决算。2011年中央公共财政预算支出中部分重点支出和2010年度中央财政总决算要公开到“项”级科目。

二是要继续推进中央部门预算和决算公开。2011年报送全国人大审查部门预算的98个中央部门,都要公开经全国人大审查批准的部门预算。今年6月全国人大常委

会审查批准中央决算草案后,98个中央部门要公开部门决算。中央部门要加大公开力度,增加部门预算和决算公开的内容。

三要公开出国(境)费、车辆购置及运行费、公务接待费“三公”经费和行政经费支出情况。中央财政2010年度行政经费支出决算总额和“三公”经费决算总额,经全国人大常委会批准后公开。中央各部门要公开本部门2010年度“三公”经费决算数和2011年“三公”经费预算情况。

四要公开中央对地方转移支付资金管理。公开内容包括转移支付管理制度、资金分配和管理办法等。

五要大力推进地方财政预算、决算公开。地方政府及其有关部门要比照中央做法,公开经同级人大或其常委会审查批准的政府财政总预算和总决算,并做好部门预算、“三公”经费等公开工作。会议要求,对公开的财政预决算要作出通俗易懂的说明,并与预决算同时公开。

武钢新闻发言人“调戏”女记者

抱怨采访耽误和老婆泡温泉,其回应称记者编造事实



一段被指是武钢新闻发言人白方“调戏”女记者的录音5月3日晚在网络疯传。记者获悉,该女记者供职于广东某报,事发后,女记者在微博上表示:“很伤心……”昨日,武钢发言人回应录音事件,称记者编造了诸多事实。

星报综合



抱怨采访耽误和老婆泡温泉

这段录音出现在微博中,网友可以听到,该位女记者为了追踪武钢近期发生的一件新闻事件,而与武钢新闻发言人白方进行电话采访。因为白方与女记者对话时口气“较为急躁”,而且使用了一些有点暧昧的语句,有网友于是使用了“调戏”一词。录音开始时,白方说:“如果我见了你

的面,如果你是我的好朋友,我会毫不客气地拍桌子。但我连你的面都没见,我又听你的声音觉得你是个很甜美的美眉,你叫我发脾气吧……”他又称:“你这两天每次打电话,我都非常认真地汇报我的行踪,我跟我老婆在高速公路上我都敢接你电话。我和老婆连泡温泉都没泡好。”

白方还称,女记者所要采访的新闻事件,新华社通稿就是最终解读。但女记者追问:“如果对通稿还有疑问,该去找谁来解决?”白方对此追问“有些生气”:“不要来找我,你们爱找谁找谁去吧!”并称“我对你没兴趣!”女记者也“毫不示弱”:“我对你也没兴趣,我只对事件有兴趣。”

“温泉门”引发不少网友热议

这段录音在网上被广为转发。该事件被网友戏称为“温泉门”。女记者的敬业精神受到不少网友的赞扬,白方的语言也引起不少网友的热议。

记者联系事件主角女记者,她表示,其实她只是觉得记者获取真相的权利被“调戏”了,并非男女角度的那种“调戏”。女

者说,事件的起因是,白方告诉她5月4日上午会有一场媒体见面会,她告诉了在武汉的其他媒体同行,其他媒体找白方核实,白方却否认,并且很生气打电话给她来“兴师问罪”,怪她透露出去。女记者说,白方本来说好要开媒体见面会,后来又取消,她觉得记者获取真相的权利被“调戏”了。

发言人回应称记者编造事实

记者昨日联系当事人白方,对于网友所关注的徐武事件,白方表示,该事件非常复杂,媒体不应进行炒作。白方还说,“记者是被利用的,记者在被利用的同时,也采取了一些不当手段,有很多不实的报道,编造了诸多事实,设了很多圈套,采取了一些卑劣的手段。”至于更详细的情况,白方以

开会为由,未作解释说明。据报道,4月19日凌晨,被关在武钢第二职工医院精神科的徐武“越狱”,之前他的精神病人生活已经持续1571天。随后,徐武抵达广州,试图在广州的医院证明自己没有精神病,在准备接受记者采访时,被七八名不明身份的男子强行带走。后据广

一些记者在微博上称,白方还讲过“我是高级记者出身,你们过来搞得我跟我老婆泡温泉都没泡好。你不要玩弄老同志”,对于网友热议的“调戏”,女记者认为,白方其实对她并没有普通意义上的调戏,他说“我对你没兴趣”,应该指的是“我对你的采访没有兴趣”。

州警方内部人士证实,确实是武汉警方便衣带走了徐武,理由是涉嫌危害社会安全与稳定。

律师顾浩巍在接受采访时表示,公安机关是一个国家权力机关,它针对犯罪嫌疑人可以采取强制措施或跨省抓捕,但针对一个精神病人是不能采取强制措施的。

首部社会心态蓝皮书发布——

“望子成龙”排九大生活动力之首

据《北京晚报》报道 昨天上午,中国社会科学院社会学研究所和社会科学文献出版社在京联合发布了2011年《社会心态蓝皮书》,这也是我国首部有关社会心态研究的年度报告。报告显示,“望子成龙”排九大生活动力之首。

蓝皮书指出,从总体上看,当代中国人的精神状态显得生机盎然、活力四射、丰富多彩、昂扬向上。用老百姓自己的话说,这

种生活变化就是:生活更加有滋有味了,更有奔头了,更有动力了。

蓝皮书认为,当代中国人生活形态变化的背后有着强大的生活动力,并呈现一个相对稳定的多元化格局。其中主要的九个生活动力依强度渐次排序为:一是子女发展期望;二是个人利益追求;三是追求家庭幸福;四是追求人际优势;五是追求一生平安;六是尽力做好本分;七是实现自我价

值;八是为社会作贡献;九是追求生活情趣。

专家认为,子女发展期望排在首位,追求家庭幸福排在第三位,追求人际优势位列第四,这说明中国传统文化对当代中国人影响甚大。事实上,中国人历来将子女看成自我乃至家族的延伸、扩展,而人际关系则是最原初、最直接、最重要的社会认同来源。

国家互联网信息办设立

据新华社电 经国务院同意,国务院办公厅日前就设立国家互联网信息办公室发出通知。

通知说,国家互联网信息办公室的主要职责包括:指导、协调、督促有关部门加强互联网信息内容管理,指导有关部门做好网络游戏、网络视听等网络文化领域业务布局规划,依法查处违法违规网站,指导有关部门督促电信运营企业、接入服务企业、域名注册管理和服务机构等做好域名注册、互联网地址(IP地址)分配、网站备案、接入等互联网基础管理工作。



赵博生

赵博生,1897年9月出生于河北省沧县东慈庄(今属黄骅市)一个农民家庭。1917年毕业于保定陆军军官学校第6期。先后在北洋军阀院系、直系、奉系部队中任职。参加了国共合作的北伐战争。

1931年12月14日,在蒋介石准备清除第26路军中的共产党员的危急时刻,他与季振同、董振堂等率所部1.7万多名官兵在宁都起义。起义部队改编为中国工农红军第5军团。他先后任红5军团第14、第13军军长,军团参谋长、副总指挥。1933年初,国民党军集中4个师的兵力分两路向江西资溪、金溪、南城苏区进犯,赵博生指挥部队连续打退数倍于己之敌的疯狂进攻,坚守住了阵地。1月8日战斗即将结束时,红军弹药用尽,与敌人展开肉搏战。赵博生在指挥作战中,不幸右额中弹,壮烈牺牲,时年36岁。

史来贺

位于豫北平原的河南省新乡县刘庄村,昔日是当地十里八乡有名的穷村。1952年,年仅21岁的史来贺担任了刘庄村党支部书记,挑起了带领全村人治穷致富的重担。史来贺这一干就是51年,把一个贫穷落后的小村庄搞得风生水起,成了河南乃至中国大地上的一面旗帜。

上世纪70年代,史来贺打起工副业的主意,办起了食品厂、造纸厂、淀粉厂。在那个物资紧缺的年代,这些工厂很快为刘庄积累了大量的财富。1976年,史来贺带领村民自筹资金要给每家每户盖成独门独户的二层小楼。村民们要建房出力最大、操心最多的史来贺先搬进去住。史来贺召开大会说:“搬新房先群众,后干部。群众中谁住房困难谁先搬。”就这样,盖好一批,搬迁一批。直到6年以后,史来贺才和最后5户一起搬进新居。 据新华社